





'நாயினும்நல்லன் நற்றூழ்சடையோன்'

(திரு. கா. கந்தப்பு)

அங்கிங்கெனையடி எங்கும் பிரகாசமாய் நீக்கமறச் சகல ஆன்மாக்களிடத்துர் அத்துவிதமாய் கலந்து விளங்குகின்ற எம் இறைவன், நமக்குத் தாயுர் தந்தையும் ஆவார், இறைவன் சக்தியுள் சிவமுமாய் சிந்து நமமை ஆண்கன்றனர். 'எத்திற மிறைவ னின்றன னவ்னுக் கியைதர வத்திற சின்று மெத்திய உயிரின் பவநிநுள் நெடு த்து விளங்குகு ரணியையேத் தெடுப்பாம்'

'தியினும் வெய்யன் புனவினூர் தண்ணியன் ஆயினு மீசனருளி வாரிலை சேயினு நல்ல னணிபனல் லன் பர்க்குத் தாயினு நல்லன் நற்றூழ்சடையோனே'

அத்துவித சித்தாரந்தம்

(குகதாசர் ச. சபராத்தின முதலியார் ஆங்கிலத்தில் எழுதிய கட்டுரையின் தமிழ் மொழி பெயர்ப்பு)

அத்துவித சமயத்தின் மாயா வாதப்பொருள் சர்வம் பிரமவாதமாக நடியும்; அம்மதம் சகீரமகடவுளென்று முழங்குகின்றது. அக்கொள்கையின்படி எல்லாம் பிரமமாதால் அம்மதத்தைக் குறிப்பதற்கு அத்துவிதம் என்னும் வார்த்தை ஏன் உபயோகப்படுத்தப்பட்டது. அத்துவிதமென்றால் இரண்டல்லாதது; இச்சம் முயுவதமே பிரமமாதால் பிரமத்தைபும சகத்தைபும் ஏன் ஒரு பொருளாகக் கொள்ளப்பட்டது? அதாவது ஏன் ஏகமாகப் பரவிக்கப்பட்டது? அத்துவிதமென்னும் வார்த்தையே அம்மதம் சித்தாரந்த பரமானபெயரை நிரூபிக்கும். அதற்குள்ளு மாயாவாதப்பொருள் வந்தது புதுசு தப்பட்டதற்கும், சித்தாரந்தக் கொள்கையின்படி, கடவுளுக்கும் சகத்திற்கும் (ஜீவர்களுடன் உட்பட) சம்பந்தம் அவ்வளவு பெருமையாதலின் ஒன்றிலிருந்து மறையாதே பிரித்தல் இயலாமை. அதாவது கடவுள் ஒருவரே சுவதர்சர், மறறவையெல்லாம் பரந்திர வயப்பட்டவை. இப்பரந்திரம சித்தாரந்தமென்றது; அளவிட்டல்பொண்ணாதது, இப்பரந்திரம் ஒரு பொருள் மறையப்பொருளில் முற்றமாக வயித்து ஒடுகாததே தாயுள்ளது. இச்சகத்திற்கு உடவுள் உயிர்ப்பொன்றவர் இவையிரில் வாயினும் இச்சகத்தின் ஓர் அணுவிலும் அசையாது. கடவுளே ஆவலாதத்திற்கு முலகாரணர், அவரே இரண்டை தாங்குகின்றார்; எல்லாவற்றும் ஆதி கருதாராகவும் உறைபுளாகவும் சகதாராகவும் அமைந்துள்ள கடவுள் இல்லாமை ஆச்சகம் உவாதது. அதன் சருஷ்டியே ஏற்படாதது. கடவுள் சகத்திற்கு உணர்வு புறமுறையிளவில்குணமறனர். சகத்திற்கு உயிரும் உட்புறமாக அமைந்துள்ளார் இச்சகத்தில் உண்டாகும் மாறுதல் முற்றிலும் அவரால் உண்டாகின்றன. இச்சம் முயுவதம் அதன் கண்ணுள்ள ஜீவர்களுக்கும் அவரிடத்தில் ஐக்கியமுதகமறம். ஆபபடி கடவுளுக்கு சகத்திற்குமுள்ள பொருள் எவ்வளவு பெருமையாகியிருந்தாலும் அவ்வளவு பெருமையையெல்லாம் வெற்று உட்புறமாய் யுள்ளவ, ஏகமாகிய; அவரது உண்மையான சக்தி.

திடீர் உயிரும் வேற யொருக்களில்; ஆனால் அவை இரண்டிதனிப் பொருள்களே பென்பதாம். சித்தாரந்தர் கருப்பொருள் என்னெனின் உயிர் கடவுளை விட்டுத் தனித்து இயங்குவதில்லை; அதுமுற்றும் கடவுளை ஆசிரயிப்பது. அதன் சார்பு மிகுதியாகலின் கடவுளை அவற்றினின்றும் பிரித்தல் உட்புறம். அப்படிப் பிரிப்பின் உயிர்களை இல்லாதொழியும் இச்சார்பினால் கடவுளும் உயிர்களும் மூன்றுமே ஒருமையாகியுள்ளன. சித்தாரந்தம் சித்தாரந்த சாதாரணத்தின்படி கடவுள் ஆமைக்களில் ஜீவராசியாயிருப்பவர். இதனைப்போல உத்தம இலக்கணம் கூறும்போது அதனை உடம்பிற்கும் உயிரிற்குமுள்ள தொடர்போடு ஒப்புவது. உயிரிலொவ்வொன்று உடம்பு அசையாது, சிவபதசபி உடம்பையும் உயிரையும் ஒன்றிலிருந்து மறையுமாறு பிரித்தல் முடியாது. மாமகடவுள் உடம்பும் முத்திய உடம்போது இச்சம்பந்தத்தை உணர்வனபம். இவ்வனுபவம் இரண்டினதும் எத்தனைகூற முடியாதது. இத்தகைய உணர்வு பதத்தை யமம் மொட்சத்தல் அடைவது. அந்த அந்தி நிலையில் மாம கடவுள் உட்கருள்வையே காண்போம். நமமை இத்தது அவருடைய திருவருளோடு ஆழ்ந்த கிடப்போம். நாம் கடவுளோடு ஒன்று வேண்டுவதில்லை. அது தென்ப நித்திரையாகும். கடவுளா புளாயம் எமக்கு மொட்சம் சித்தக்கும் வரையில் பல இரண்டுகேக்குறைபாடுகளோடு இருந்தோம் என்ற சொல்லுவது பொருத்தமாகக் காணப்படவில்லை. முத்திப் பேறில் மாம கடவுளானோடு மனது உணர்வுமாதால் அவ்வனுபவத்தை அடைவது பொருளொன்று இருத்தல் அவசியமாகின்றது. இதனால் அவ்வனுபவம் உயிர்திருப்பதாகத் தெரிகின்றது. எமது முத்தி நிகழ்க கொள்கையை ஆராய்ந்து அந்தில் எமது பாதர்சாதத்துவத்தை உணர்ந்துவந்தாங்கக் காணலாம். அந்திலையில் உயிரின் யின் எனது என்னுள் செருக்கை அறவே விட்டுச் சுவானுபுகியில் முழங்கிக்கடும். அப்போதும் உயிர்கள் அழிவடைவதில்லை. முத்திநிலையம் உயிர்கள் உணர்வு. ஆனால் அத்துவித சம்பந்தத்தினால் விளங்குகின்றது. இவ்வத்துவித அனுபவம் இல்லாதவன் முத்தியாம பயனில்லை. ஏனெனினால் அந்த அனுபவிக்கத்தக்க பொருளினிபையால், இவ்வனுபவ நிலையை அடைந்த மகர்கள் தங்கள் பரமமில்லாதம்மம் இழந்ததையும் கடவுளை மட்டுக் கண்டதாகவும் அவரோடு ஐக்கிய மடைந்ததாகவும் கூறுகின்றனர். இப்பாடல் களால் அப்பரியார் தாங்கள் அனுபவக்கும் இரண்டற நிலையை உணர்ந்தவராயினர். ஆதனைத் தவறாது விளக்கக் கொண்டுள்ள மாயாவாதிக்கள், கடவுளோடு சம்பந்தப்பட்ட இவ்வளவுகூடிய நிலைய அதன் விதம்மது சித்தாரந்த சாதாரணமாகும். (வரு)



உலகம்பலவிதக் கதை

2ம் பக்கத் தொடர்ச்சி

கிய கோலத்துடன் காணப்பட்டான்; எல்லையில்லா ஆனந்தமடைந்தான்; விழுகியின் முகத்துவத்தை அந்த விழுகியைத் தனக்கு வழங்கிய சசிலருடைய தவத்தின் திருத்தையும் தெய்வத்தின் திருவருள் மாண்பையும் பாராட்டினான்; கிணந்து கிணந்து உள்ளம் உருகினான்; சசிலரைப் பலமுறை பணிந்தான்; அந்த நிலையில் அவன் நிற்றும்போது, கண்டவர் அருவருக்கக்கூடிய அங்கப்பங்கப்பட்ட பாசகியொருநாள் அங்கே வருதலை திருவருள் கண்டார்கள்; வந்தவனாய்வுபலனைக உண்டாக்காதே, அவற்றைகொண்டு அவன கால்களில் விழந்து "என் சரணே" என்று ஓலமிட, அவன் ஆனை இனனுள் என அறிபாராய் ஓதுங்கி நின்று "சாரியார்" என்று கேட்க, "சாரியார் நாதரே, அடியாள் உபது பட்டத்துத தேவையிருந்த புதுப்பிக்காதே" யென்று முறையிட்டது. "நீ செய்த பிழையென்ன" என்று அச்சத்தோடு அச்சரியத்தோடு கூடியவனாய் புயலன் வினவ, அவள் தானேயே பிழையெய் பெற்றுக் கூறினாள்; புயலன் பரிய கொண்டாளுச் சசிலரைப் பணிந்து "சுவாமீ, இந்தப் பெண் பேதை அறிவாமையினால் தேவரீருக்குச் செய்த அபராத்ததைப் பொருத்த இவளுக்கு விழுகி வழங்குதல் வேண்டும்" என மார்த்தான்; சசிலர் அப்படியே அவளுக்குத் திருத்த கொடுக்க, அவள் ஏறமப்புகித் தன் அங்கக் குறைபெல்லாம் கங்கித் தொன்மைபோற் போழுகுடன் விளங்கினாள்; "ஐயா, பூசனி யாயு நீறு, புன்மை தீர்த்து தீறு, என்று பெரிபோர் புக்கித் தது பெரியாரும்" என்று இரஞ்சிதம் இடையிறசொல்ல, கேட்ட விசுவநாதனும் அது க்சந்தான்" என்றான்; பின்னரும் இரஞ்சிதம் விசுவநாதனைப் பார்த்துச் சொல்லுகின்றான்; -

புயலன் மீட்சி
சசிலமுனிவர் இப்படியான அற்புதத்தைச் செய்தாரென்று கேள்வியுற்றவுடனே, அப்படியானத்திலுள்ள சனங்கொல்லாரும் அங்கே வந்து சசிலரை வணங்கி, அம்மறையவருடைய அருளைப்பெற்ற அரசனையும் அரசினையுங் கண்டு ஆச்சரியமடைந்து சசிலரின் சிவபக்திக் திறத்தைப் பாராட்டினார்கள்; சிலர் வினாந்துகின்ற அந்த அற்புதத்தைத் தங்கள் அரசனுக்குச் சொல்ல, உடனே விதர்ப்பாட்டரசனும் தன் தேவியுடன் அங்கே வந்து சேர்ந்து அற்புதமானத்தையும் கேற்றிகண்டு அந்சயமடைந்து சசிலரை வணங்கினான்; புயலனுக்கு தேவியும் அங்கே கிணக்கண்ட விதர்ப்பன் சசிலரை மீட்டும வணங்கி, "சுவாமீ, இந்த அரசன் என் மையத்துள் உவன; இவன் தன் நாடுகொழிந்து தேவியுடன் காண்கம் புகாரென்னபதைக் கேள்விபுறத் து விருவாயும் தேடிக்கண்டு அழைத்து வரும்படி என ஒற்றர் பலரை உனுப்பினன். ஆனால் அவர்கள் பல ஆடங்கொற சென்று சென்று தேடியும் ஆர்க்களைக் காணாது மண்டு வந்தனர்; பால அத்தொடு கெடப்பட்டிருக்கொண்டிருந்தேன்; உமது அதுகொகததால் இவர்களை அங்கே காண்ப்பெற்றேன்; நான் ஆற்றம் இரத்த கட்டிலை, சுவாமீ, நீர் இருப்பவும, உமது பெருமையை அறியாது பாடுது இதுகாறும் இருந்து காலங்கழித்தேனே; என் அறி

யாமை இரந்தபடி பெண்ணே" என்று சொல்லி மீட்டும் கிதர்ப்பரசன் தேவியுடன் சசிலரை வணங்கி, அவர் அவர் வருக்கும் விழுகி வழங்கி ஆசுகிறான். பின்னர் விதர்ப்பாட்டரசன் புயலனுடன் உறவுமுறை பாராட்டினான்; அவனையும் தேவியையும் தன்மாளிகைக்கு வருப்படி அழைத்தான்; புயலனும் தேவியும் விதர்ப்பரசனும் அவன் தேவியும் சசிலரிடம் விடைபெற்றபின், விதர்ப்பாட்டரசனுக்கு தேவியும் புயலனும் புகழ்ப்பூங்கோதைதரையும் தங்கள் மாளிகைக்கு உபசாரத்தோடு அழைத்துச் சென்றனர். அங்கே சிலநாட்புயலனும் தேவியும் வைகினர். பின்னர் விதர்ப்பாட்டரசன் உதவிபகால்வகைச் சேனையக துணைபகக்கொண்டு புயலன் தன்னுடைய குத்த தேவியுடன் மீண்டு, தன்னுடைய கவர்ந்த குறுகில் மன்னரை வென்று கொண்டபேல் நீதிமுறையாக அரசாண்டாடுவதற்கான ஐயாபு நபுக்கொழையன்சுருக்கவரலாறும், அன்று இரஞ்சிதம் விசுவநாதனுக்கு உபமுடித்தான்; விசுவநாதனுக்குக் கேட்டு அற்புதமடைந்தான்.

"நினைவுள் குறிப்பறிய மாட்டாவன் II"

"ஐயா, கதைபை அகிசம் விரித்துச் சொல்லுவதாவது தென்ன, அந்தப் படக்காட்சிச் சமுதாயத்தை நான் கட்டு விலகிவந்ததற்குப் பிரதான காரணராயிருந்தவர் அக்கேசவமுதலியார்தான்; அதன் பின்னரும் ஒருநினைவு, பொழுது பட்டபின்னர் அஞ்சுக்கத்தக்கள இல்லாத சமயம் பார்த்து நான் இருக்கும் அறையுள் வந்தார்; வந்தவரை நாம் உபசரிக்கவேண்டும் தானேயன்ற முறைப்படி அந்த அறையுள்ளிருக்கும் ஒரு ஸோபாவில் இருக்கச்செய்து ஒதுங்கி நின்றேன்; இருந்த முகலியார் சமூகமே போகித்தனம் என்றனைப் பார்த்து "இரஞ்சிதம், உம பால் எனது சமுதாயத்திற்கு அங்கலாபமுண்ட; அதற்காக உமக்கு உான் உடமைப்பட்டிருக்கிறேன்; உமக்கு வேதனம் இன்னமும் அதுமாத உடத்தில் திருவந்தமு உகதேசத்திருக்கிறேன்; என்கணக்கில் சில சமரணமு உமக்குச் செய்ய விருமபுகிறேன்; அதன் நீர் மறுகார்பல ஏறமக்கொளர்வண்கும" என்று சொல்லிக்கொண்டபின் சட்டையெய்து கையை விவந்து ஒரு காக்கையுறபுட பொத்திருந்த முத்துமாலையானற எடுத்து, என்னை ஏறமக்கொள்ளும்படி உடையுரை; பெரிய மனுஷன் உட்கொண்ட உடனே ஏறம மறுபயது சரியல்ல என் எண்ணி நான் ஆடு கையையும் உடையுணியுடன் வரங்கொண்ட ஐயா, இரத்த மாலை உய அஞ்சுக்கத்தக்களி வந்த பின் அவர் உம கொடுப்பதா எனது ஏறம வணங்காவனபோற கேட்டேன்; "இரஞ்சிதம் து அஞ்சுக்கத்தக்கல்ல, உமக்கொன்ற கொண்டு வந்தேன்; அவளிலாத சமயநல்ல உமக்கு அகண்ட தரவேண்டியுண்டதுதான் என்கொக்கம். நான் அன்புடன் தந்ததை நீர் ஏறமக்கொளவதற்குப் பிழையிலை" என்று இதற்காகச் சொன்னார்; "ஐயா, நீங்கள் எனக்கு இந்த முத்தாரத்தை அன்புடன் தருகிறீர்களென்பது க்சமராயிருக்கலாம்; ஆனால் நான் இதனை அணிவதற்கு உரியவனல்லேன்; அல்லாமலும் ஐயா, இதனை நீங்கள் எனக்குத் தந்ததுமே, தந்தால் எனக்கு உபயோகப்படுமா" என்று யானைப்பேறமு திருத்தார்.

யாழ்ப்பாணம் சைவபரிபாலன சபையார் பாலபாடங்கள்

இச்சபையார் பாலபாடங்களுக்கிடையினைப் பாடமும், முகம் பாலபாடமும் முந்திய விழைபக்காட்டிலும் பிரதிபெண் நக்கு 5 சக விசுதம் உடர்த்திப் பிரதிபெண் தனித்தனி 30 சதமாக விநயப்படும்.

தேவை

- வடமாராசி ஐக்கிய பண்ட சாலைச் சமாஜ மொத்த ஸ்பான்க்குத்த தேவை.
1 ஆங்கிலம்படித்த விசுதர்,
2 மனேஜர்கள்: மாதம் ரூபா 75 சம்பளம்; ரொக்கப்பிணை ரூபா 1000
3 விரகு ஸ்டோர் மனேஜர் ரூபா 35 சம்பளம் ரொக்கப்பிணை ரூபா 1000
4 விற்பனவுகாரர்,
5 பெரிய தாசகனும் படிசுநர்,
N. B விண்ணப்பங்கள் டிசம்பர் 9 ன் திகதிக்கிடையிலே சேரவேண்டும்.
இங்கனம்
ஆ. கா. வேலாயுதம்
ஷே சமாஜக் காரியதரிசி
வல்வெட்டித்தறை

Mis 164 30 11 44

காளுக்கே உள்ளதைச் சொல்லிச் சந்மாமமாகக் கொடுப்பேன் என்று சொல்ல முதலியார் திருக்குறறு வக்கல் கொண்டார்; சிறிது நேரம் பேசாமலிருந்துவிட்டுப் பின்னர் என்னை நேரக்கி "இரஞ்சிதம், உமக்கென நான் தருவதை நீர் அவளுக்குக் கொடுப்பேனென்று சொல்வதனால் என்மனம் வருந்துமென்பதை நீர் உணரவில்லை" என இதமாகக் கேட்க, அப்படி உங்கள் மனம் வருந்துமெனக்கண்டால் நீங்கள் இதனை மீட்டுப் பெற்றுக்கொள்ளுங்கள் என்று சொல்லி என் கையிலிருந்து முத்து மாலைபை நீட்டினேன்; நீட்டிய முத்துமாலையை முதலியார் வாங்காது மறுத்துவிட்டு என்னைப் பார்த்து "எனனை? இரஞ்சிதம், உன் மடியில் பேசாதபால் நபுக்கிறாய்? நான் இந்த நேரத்தில் இங்கேவந்தேனாக மென்ன வென்பது உள்ளபடி உனக்குப் புலப்படவில்லை யா? என்றன குறிப்பறிய மாட்டாவன்" என்று நான் பதைப்பென்பாலாக்கி உமக்குச் சொன்னாற் கொடுத்தும் பேசுநுக்கிறீர்" என்று சிறிது அதகாரத்தோடு பேசினார். ஐயா, ஏதாவது சக்திமெனது குறைபணணைகளை; பெணணைப்பதற்கு நான் குறியற்றிவநடக்கவேண்டியது கணவன் விஷயத்திலேதான்; அதுபற்றியே கோலையான குறப்பறவரான பெண்டாட்டி யென்று சொல்லப்பட்டிருக்கிறது; அப்படி குறப்பறவருக்கேற்றமு எனக்குக் கணவனே ஆகவே... என்று நான் சொல்ல முடியாதற்கண்டால், முதலியார் "என்னை உன் கணவருக்கு மகத்துவம் உண்டாகக்கூட என குறிப்பறியாதேந்தால், இரஞ்சிதம்! உனக்குச் சகல நன்மைகளும் உண்டாயும்" என்று சொல்லி முடித்தாரென்ப பறமையுங்கொட்டி இரஞ்சிதம்; "நீக்கட்டகான, இரஞ்சிதமேயும் பொத்தக்கொண்டு "ஐயா, அப்படியால் உம்கா செய்கை காலுட்கட்டவேண்டி அந்தப்பயரை நீயும் தந்தல்பாட்டகனம்மா விருக்கமேதயென்று சொல்லிக்கொண்டி, மமல அறமறையிட்டி வெளியே வர முயன்றேன்; அதுகைக்கண்ட முன்மார் அரைவாசலில் சென்றுவிட்டு என்னை அவர் மீட்டப்கு கொண்டாது (வரும)

திருச்சி ரேடியோ திகழ்ச்சி

வெள்ளி டிசம் 1

கால: 7-45 தோரம்பம் + 7-50 தமிழில் செய்திகள் 8 திருச்சி வாத்யகோஷடி 8-15 ஆங்கிலத்தில் செய்திகள் 8-30 டி கே ரங்கராதன் பாட்டு 9 முடிவு
1 சதம்பம் + 1-30 ஆங்கிலத்தில் செய்திகள் 1-40 டி கே ரங்கராதன் பாட்டு 2 தமிழில் செய்திகள் 2-05 கல் வி ஒலிபரப்பு 2-30 முடிவு,
மாலை 5 திருவாரூர் எம் கே கமலாம்பாள் பாட்டு 5-40 ரூபன்-ஷரீப் 6 திருவிழிநிலை வி மீனாட்சிசுந்தரம் பிள்ளை ராஜவரம் 6-30 ஆங்கிலத்தில் செய்திகள் 6-40 கிராம நிகழ்ச்சிகள் 7-15 உணவுப்பருக்கம் 7-30 அறிவிப்புகள் 7-35 முன்னுட்டம் 7-45 தமிழில் செய்திகள் 8 திருவிழிநிலை வி மீனாட்சிசுந்தரம் காலவரம் 8-45 திருவாரூர் எம் கே கமலாம்பாள் பாட்டு 9-20 ஆங்கிலத்தில் செய்திகள் 9-30 லண்டனிலிருந்து செய்திகள் 9-54 உலகவிவரங்கள் 10 இசைவேள + 10-30 முடிவு.

சனி டிசம் 2

கால: 7-45 தோரம்பம் + 7-50 தமிழில் செய்திகள் 8 கே பி சந்திராம்பாள் + 8-15 ஆங்கிலத்தில் செய்திகள் 8-30 கால இசை + 9 முடிவு.
1 என் ராமசுப்பையர் வயலின் 1-30 ஆங்கிலத்தில் செய்திகள் 1-40 இராப்பயசக்கீதம் 2 தமிழில் செய்திகள் 2-05 எம் எஸ் க... ராசடாகவரர் பாட்டு 2-30 முடிவு.
மாலை 5 என் ராமசுப்பையர் வயலின் 5-40 சந்திர தேவார விளக்கம் 6 எம் எஸ் ராஜ-ராவதர் பாட்டு 6-30 ஆங்கிலத்தில் செய்திகள் 6-40 கிராமநிகழ்ச்சிகள் 7-15 வெற்றிக்கு சேவை 7-30 அறிவிப்புகள் 7-35 டாக் கிணை + 7-45 தமிழில் செய்திகள் 8 மதராஸிலுள்ளபடி டொக்கா ஸ்ரீராம முர்த்தி பாட்டு 9-15 என் கே சி புலவாங்குமல 9-20 ஆங்கிலத்தில் செய்திகள் 9-30 லண்டனிலிருந்து செய்திகள் 9-45 தருத்தஞ்சை இசைச்சித்திரம் 10 இசைவேள + 10-30 முடிவு.

ஞாயிறு டிசம் 3

கால: 7-45 தோரம்பம் + 7-50 தமிழில் செய்திகள் 8 வினை தனம்மாள் + 8-15 ஆங்கிலத்தில் செய்திகள் 8-30 உரைக்கதம்பம் + 9 முடிவு.
12 கண்ணகி + 12-30 ஸ்ரீமலர் 1-30 ஆங்கிலத்தில் செய்திகள் 1-40 மாதர்பகம் 2 தமிழில் செய்திகள் 2-05 இசைவகை + 2-30 முடிவு.
மாலை 5 கே கம்பகம் பாட்டு 5-40 தேவாராதன 6 ஆர்ப்பம்நாதையர் புலவகுதல் 6-30 ஆங்கிலத்தில் செய்திகள் 6-40 சராம நிகழ்ச்சிகள் 7-15 கட்டு வாழ்க்கை 7-30 அறிவிப்புகள் 7-25 திரா இசை + 7-45 தமிழில் செய்திகள் 8 ஆர்ப்பம்நாய ஐயர் புலவகுதல் 8-30 கே கல்பகம் பாட்டு 9 ரவகலாசாலைக்கு 9-20 ஆங்கிலத்தில் செய்திகள் 9-30 லண்டனிலிருந்து செய்திகள் 9-45 வினை தன்ரூபா 10 கட்டுப்பாட்டின் 5 10-20 டி குர்யகுமார் 10-30 முடிவு.

திங்கள் டிசம் 4

கால 7-45 தோரம்பம் 7-50 தமிழில் செய்திகள் 8 பாரதாடக கீர்த்தனை 7 8-15 ஆங்கிலத்தில் செய்திகள் 8-30 திருச்சேறை கவியாணசந்தரம் சீகாதாரர்கள் நாகல்வரம் 9 முடிவு.
1 சதம்பம் 1-30 ஆங்கிலத்தில் செய்திகள் 1-40 எம் ஆர் வாசுவாம்பாள் பாட்டு 2 தமிழில் செய்திகள் 2-05 கல் வி ஒலிபரப்பு 2-30 முடிவு.
மாலை 5 திருச்சேறை கவியாணசந்தரம் சீகாதாரர்கள் நாகல்வரம் 5-40 இசைப்பயிற்சி 6 எம் ஆர் வாசுவாம்பாள் பாட்டு 6-30 ஆங்கிலத்தில் செய்திகள் 6-40 சராம நிகழ்ச்சிகள் 7-15 குடாமணி + 7-30 அறிவிப்புகள் 7-35 செய்திக் சித்திரம் 7-45 தமிழில் செய்திகள் 8 எம் கே தியாகராஜாக்கவதர் பாட்டு 9-20 ஆங்கிலத்தில் செய்திகள் 9-30 லண்டனிலிருந்து செய்திகள் 9-45 சந்தரத்தின அனதிவாரம் 10-15 இசைச்சதம்பம் 10-30 முடிவு.

